

衡水新闻简讯

河北省衡水市景县法轮功学员杨迎春被非法开庭

河北省衡水市景县法轮功学员杨迎春，二零二二年七月一日被景县人民法院非法开庭。

二零二零年杨迎春在给三个学生真相时被恶意举报，被景县公安局绑架后取保候审。

衡水法轮功学员张贵芹被非法判刑三年入狱

河北衡水故城县法轮功学员张贵芹，大概于二零一九年底被绑架至衡水市看守所。近期得知，二零二零年左右，已被非法判三年，被劫持到石家庄监狱。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！



2021年7月，海外法轮功学员游行，传递瘟疫面前保命良方。

瘟疫不侵的大家族

二零二二年三月份，新冠病毒肆虐我地。官宣阳性病例以每天四位数的速度上升，百姓惊呼超过当年的武汉。

在当初武汉疫情爆发前，我已经给整个家族几十口人都做了“三退”，在这次疫情爆发中，几十口人的家族分散居住在这个城市的各个小区，有的居住在高风险区，他们很多都是志愿者，他们有的是市委、市政府的干部，有的在公安部门工作，有的在检察院部门工作，有的在宣传部门工作。他们都在疫情的一线做防疫工作，直接接触阳性患者，可是，我们家族的几十口人没有一个染疫的。

疫情爆发中，这个城市小到几人的店铺、大到几千人、上万人的工厂都因疫情而关门停产。我们家族中，有一个是保供企业（疫情时

供应食品、物品的企业）的老板，手下有几百人的员工，他手下的几个中层干部都通过我做了“三退”，有些员工也通过他们的家人做了“三退”。整个疫情爆发期间，企业周边大大小小的店铺都因出现阳性病例而关门、歇店，员工全部被拉走、隔离，有的因为一个店铺出现阳性病例，影响到附近小区居民都被拉走、隔离。可是，这个几百人的保供企业竟然没有一个染疫的，疫情期间都正常生产。

疫情结束后，家族人在一起聚会，他们都感叹：疫情如此严重，家族人却没有一个“小阳人”，“三退”真的保平安。

新冠（中共）病毒是针对那些相信中共并与其亲近的人而来，因而“三退”将是最佳的避疫方法。◇

政法委书记带来“三退”名单

丈夫是中共体制内的一个当官的，所以我经常能接触到一些体制内的人员。

有一次，丈夫与他的朋友们一起去爬山，我也去了。一个县的县委副书记兼政法委书记问我：“你怎么爬得这么快呀？”我说：“我是炼法轮功的嘛！修炼后，变得身轻体健。你可能不知道我过去什么样——一个瘫痪

在床将近半年的废人！身体不好，脾气也不好。炼法轮功炼好了，是法轮功师父救了我。师父不但给了我一个健康的身体，还使我明白了做人的道理和人生的意义。”

他说：“哎呀，原来法轮功这么好啊！”于是，我就进一步给他讲了真相，还给了他一本《九评共产党》和一些真相资料，让他看完后再给其他人看。那天，不但他退

出了中共的党团队，连他的司机也“三退”了。



有一天，这位县委副书记给了我一张折起来的纸。我打开一看，原来是一张十多人的“三退”名单。显然是《九评共产党》及法轮功真相资料让他彻底醒悟，他就把自己的亲友劝退了。

善待大法一念，天赐幸福平安！守住你的善，那是你走向幸福平安的通行证。◇

有特异功能的侄子

我自幼就相信修炼和神佛之类的事情。修炼法轮大法后，身体的多种疾病都消失了。我因坚持向人讲法轮功真相，多次遭到中共的迫害。为此，我女儿很反对我。没想到，我那个有特异功能的侄子改变了她……



◀中国知名科学泰斗钱学森曾在《开展人体科学的基础研究》一文，提出“气功、中医理论和人体特异功能孕育着人体科学”。

【明慧网】我有个本家侄子年轻时修炼道术，会看风水，开了天眼，能看到另外空间，还有遥视功能。我市的很多官员和富商经常找他看风水，安排事情，他平时接触的都是那些非富即贵的高层人士。

他知道我修炼法轮大法，很赞同大法，对我说：“婶子，你好好修吧，你修的这个是正法，将来能成正果！”侄子还告诉那些高官们，法轮功是佛法修炼，不要迫害法轮功。

女儿变了

我女儿是个医生，和侄子一家走得很近，前年我女儿和侄子一家人一块去了台湾旅游。

他们在台湾机场等飞机时，侄子对我女儿说：“你看那个老太太和你妈是一样的，都是炼法轮功的。”女儿说：“你怎么肯定呢？”侄子说：“那个老太太身上

有法轮在转，头上有个光柱。不信你过去问问她！”女儿就过去礼貌地问这个老太太是否有什么信仰。老太太惊奇地看着她说：“是呀，我有信仰啊！我信仰的是法轮大法啊！”女儿一下子搂住老太太哭了起来，说：“阿姨，我妈在中国就是信仰法轮功啊！我妈妈因为炼功遭了好几次罪（受中共迫害）！”

从台湾回来后女儿对法轮功的态度有了180度大转弯，不但不再阻拦我出门讲真相，还给我钱让我捐给资料点做法轮功真相资料用。

真相资料的力量

我侄儿经常和我要些法轮功真相资料看。去年我买了几个MP3播放器，下载了明慧网制作的传统文化的音频资料。侄子把这个播放器给了市里的一位公安局的处长。这人也知道我这个侄子有特异功能，经常找我侄子咨询些事情。所以，

就带回家给了他夫人。

他夫人也在公安局工作，听了真相后觉得非常好，就给他们的儿子听。儿子一听说是法轮功的东西，当时就和他妈吵起来，斥责他妈说：“你不知道咱家都是干啥的吗？法轮功的东西你还敢看！”他妈说：“这里面讲的真好，你仔细听听，妈还能害你吗？”她儿子勉强把这个播放器接了过去。

几天后的一个晚上，儿子突然跪下哭着对父母说：“爸爸、妈妈，我以前做错事，请你们原谅！我听了法轮功讲的那些，我知道了做人的道理。我以前为了去网吧，跟你们要钱你们不给，我就偷你们的钱。妈妈不给我钱，我还打妈妈，我不配当人！从今后我要改过自新，请爸妈相信我……”这对夫妻感动地也哭了起来。后来这个公安处长保护了很多法轮功学员。◇

以古为镜

【明慧网】中国古代，起誓、发誓是非常严肃庄重向天地神灵表决心，请神佛见证自己的行为，赏善罚恶。古人发誓一般手执枝条，发完誓后就折断枝条，表示如果违背誓言就与枝条一样受到严惩。

《封神演义》中殷郊与殷洪两位皇子，遵师命下山助周伐纣。下山之前殷洪向师父赤精子发誓说：“弟子若有他意，四肢俱成飞灰。”殷郊也向师父广成子发誓说：“弟子如改前言，当受犁锄之厄。”广成子将自己的各种宝器都交给殷郊。下山后，殷郊和殷洪没有助周伐纣，反而保纣伐周。哪知随口应允便成真。后来，殷洪绝命于老子的太极图中，真的是四肢灰飞烟灭。而殷郊也被几大仙家夹在

不可轻看誓言

岐山之中，受犁锄之厄。二者都经历了自己所发的誓言。

赤精子和广成子两位仙人看到自己的徒弟受此恶果时，都于心不忍而落泪，有赦免搭救之意，但深知天意不可违，只能顺天意而行。

如今中国人都面临一个问题：在读书时，中共要加入其党、团、队的人向党旗、团旗、队旗宣誓。

誓词中有“为党牺牲、……奋斗终生等”。这是一个毒誓。党旗中的镰刀代表毁灭。在西方文化中，只有魔鬼才拿镰刀，共产党就是一个西来幽灵（魔鬼）。人们对党旗、团旗、队旗发誓的时候，就把生命献给了魔鬼。只有退出中共“党、团、队”才能废除曾经发过的毒誓，从而得到神佛的保护。选择什么，人自己说了算，为了您和家人的平安与幸福，应早日做出明智的选择：远离中共。◇文/周清

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇